
 

 

議事録 

 

１ 
会 議 の 名 称 第５次千早赤阪村総合計画第５回審議会 

２ 会議の開催日時 令和３年 11月 16日(火) 15時 00分～16時 00分 

３ 会議の開催場所 保健センター３階 集団指導室 

４ 事務局(担当課) 企画課 傍聴者数 なし 

５ 

出 席 委 員 

増田昇会長、仲野清秀副会長、田村陽委員、服部幸令委員、 

藤浦稔委員、矢田幸男委員、井関弘明委員、松井勝委員、 

野村厚子委員、西野敏彦委員、田村登委員、田中力哉委員、 

多田順子委員、山本由喜子委員、東條由紀子委員、當麻裕彦委員、 

堀切修平委員、阪野順広委員、山口慶子委員 

(以上 19名・欠席２名) 

６ 

会 議 の 内 容 

（１） 第４回審議会のふり返りについて 

（２） パブリックコメント結果の反映（案）について 

（３） 答申（案）について 

７ 

配 布 資 料 

●第５次千早赤阪村総合計画 第５回審議会 次第・配席図 

●第５次千早赤阪村総合計画 第４回審議会 議事録 

●資料 1-1第５次千早赤阪村総合計画（案）に対するパブリックコメント結果 

●資料 1-2第５次千早赤阪村総合計画（案）【パブリックコメント結果反映・答申（案）】 

●資料２ 第５次千早赤阪村総合計画について（答申）（案） 

●資料３ 今後のスケジュール（案） 

●追加資料 欠席委員からの意見 

８ 審議等の内容 別紙のとおり 



1 

１．開会 

 

事務局 

本日は、大変ご多用のところご出席いただき、誠にありがとうございます。 

それでは、本日の配布資料の確認をさせていただきます。 

 

＜配布資料確認＞ 

 

それでは、増田会長にごあいさつをいただき、引き続いて議事進行をお願いい

たします。 

 

 

（１）会長あいさつ 

 

増田会長： 

皆さん、こんにちは。前回は緊急事態宣言が開ける直前の９月末に審議会を開

催したと思います。その後、全国的に急速にコロナが収束し、現状落ち着いてい

る状態ですが、海外を見ると、第６波が危惧されるのではないかという状況かと

思います。 

４回の議論を重ねていただき、パブリックコメントも終了して、本日それを反

映した答申（案）という形で、最終の会議になろうかと思います。ご協力のほど、

よろしくお願いしたいと思います。 

まず、事務局から、出席状況についてご報告をいただきます。 

 

事務局： 

それでは、会議成立の報告をさせていただきます。千早赤阪村総合計画審議会

条例第６条第２項において、審議会は委員の半数以上の出席で成立するとなっ

ております。本日は委員総数 21 名の半数以上ご出席いただいておりますので、

審議会が成立しておりますことをご報告いたします。 
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２．議事 

（１）第４回審議会のふり返りについて 

（２）パブリックコメント結果の反映（案）について 

 

増田会長： 

それでは審議に入ります。まず、議事（１）第４回審議会のふり返りについて、

議事（２）パブリックコメント結果の反映（案）についてを議題とします。最終

の審議会と考えておりますので、委員の皆様はその点をご理解いただきながら、

審議にご協力いただきますよう、よろしくお願いします。事務局から説明をよろ

しくお願いします。 

 

＜事務局：資料 1-1、1-2 に基づき議事（１）、（２）を説明＞ 

 

増田会長： 

ありがとうございました。広報に努めていただきました結果、３名の方から５

件の意見が出て、それを反映させていただいた（案）が資料 1-2 ということで

すが、ご意見、お気付きの点はありませんか。よろしいでしょうか。 

それでは、議事（２）パブリックコメント結果の反映（案）については、ご了

解頂いたということで、ありがとうございます。 

 

 

（３）答申（案）について 

 

増田会長： 

それでは、議事（３）答申（案）について、事務局から説明をお願いします。 

 

＜事務局：資料２に基づき説明＞ 

 

増田会長： 

答申本体は資料 1-2 ですが、それを説明するものとしての資料２、答申（案）の

ご説明をいただきました。ご質問やご意見はございますか。よろしいでしょうか。 

ありがとうございます。ここでも書かれておりますように、この答申（案）と

同時に、審議過程で各委員から出された意見を十分に尊重していただきたいと

いうことを加えております。ありがとうございます。 

本日予定の案件はすべて終了しました。 
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３．その他 

（１）今後のスケジュールについて 

 

増田会長： 

今後のスケジュールについてご説明をお願いします。 

 

＜事務局：資料３に基づき、今後のスケジュール（案）の説明＞ 

 

増田会長： 

今日で結審をして、副会長と私で、11 月 26 日に村長さんに答申書をお渡し

するというスケジュールです。よろしいでしょうか。 

ありがとうございました。 

それでは、私の役割はすべて終わったと思いますが、村長さんにご出席いただ

いていますので、一言頂けたらと思います。 

 

南本村長： 

一言ごあいさつ申し上げます。増田会長、仲野副会長はじめ委員の皆様には、

長期間にわたり第５次総合計画の基本構想、基本計画に関する答申のためご審

議を賜りまして、厚くお礼を申し上げます。 

新型コロナウイルス感染症の影響で第１回審議会が書面開催になるなど、皆

様方には大変ご苦労をおかけいたしました。会議録などを拝見させていただき

ますと、熱心にご審議を重ねていただいていることがよく分かり、皆様の村に対

する思いに深く敬意を表すものでございます。本当にありがとうございます。 

これからの新たな村づくりへの第一歩を皆様と共に踏み出せるものと、思い

を強くしております。「元気なあいさつでみんなで創る『唯一』とであえる金剛

山のむら」を将来像とする本計画の実現に向け、村ならではの特色を生かした持

続可能な村づくりの具体化を進めていく所存でございます。 

皆様には、村づくりの良きパートナーとして、これまで以上に村政運営にご協

力を賜りますようお願い申し上げますと共に、皆様のご健康、ご多幸をご祈念申

し上げ、私のあいさつとさせていただきます。どうも本当にありがとうございま

した。 

 

増田会長： 

では、事務局、よろしくお願いします。 
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４．閉会 

事務局： 

 皆様、長期間にわたりまして、本当にありがとうございました。これにて閉会

させていただきます。ありがとうございます。 

 


